
■調査概要
調査対象

スクリーニング調査：全国の15～69歳の男女（中学生を除く）

本調査：全国の15～69歳の男女（中学生を除く）のうち、9-10月に非正規雇用の仕事探しをした、もしくは新たに非正規雇用の仕事をはじめた人

調査期間

2020年11月6日（金）～11月10日（火）

調査方法

外部パネル（GMOリサーチ株式会社）によるWEBアンケート調査

有効回答数

スクリーニング調査：19,711名　本調査：1,624名

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ部 アルバイトリサーチチーム E-mail：myArm@mynavi.jp

■INDEX

(1)-1 非正規雇用の求職状況

(1)-2 副業としての求職状況

(1)-3 探した仕事の勤務期間

(1)-4 探した仕事の職種

(2)-1 新規就業状況の推移

(2)-2 新しくはじめた仕事の勤務期間

(2)-3 新しくはじめた仕事の職種

(2)-4 新しくはじめた仕事が決まるまでに選考を受けた社数

(2)-5 新規就業の難度

(3) 今後の仕事探し予定

※本調査での非正規雇用とは「アルバイト」「派遣社員」「契約社員」「嘱託」の4つの雇用形態の総称とする

非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（9月-10月）
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■TOPICS

概要

2020年9月-10月にアルバイトを探した人は12.3％で7-8月比（7～8月比）で1.0pt増加。

2020年9月-10月に新たにアルバイトをはじめた人は5.0％（7-8月比+0.1pt）。

新しくアルバイトをはじめる際の就業難度は-30.0pt（7-8月比-4.9pt)。

派遣社員の就業難度は7-8月比+21.1pt、契約社員の就業難度は7-8月比＋7.5ptと大幅上昇。

✔9月-10月の非正規雇用（アルバイト、派遣社員、契約社員）の求職状況

回答数：19,711

【アルバイトの求職状況（年代別）】

✔探したアルバイトの職種

※職種はアルバイトの上位8項目を抜粋

※職種はアルバイトの上位8項目を抜粋

アルバイトの仕事を探した人は12.3％（7-8月比＋1.0pt）。10代では約4割、20代では約2割がアルバイトを探しており、

若年層のアルバイト探し率が高い。

雇用形態別ではアルバイト、派遣社員、契約社員すべての雇用形態で7-8月から横ばい。

アルバイト探しで、最も探された職種は「オフィスワーク（31.9％）」、次いで「販売・接客・サービス（31.8％）」「軽作業（30.2％）」。

26.7％ 34.9％ 18.0％ 31.8％ 9.4％

19.4％ 27.9％ 15.0％40代

50代

60代

12.0％

9.7％ 17.5％ 8.4％ 31.8％ 11.0％ 27.3％ 8.4％ 18.8％

36.0％ 14.2％ 12.6％

12.5％ 22.9％ 13.0％ 39.1％ 13.5％ 33.9％ 13.5％

154

26.7％ 10.6％ 13.8％20代 217 39.2％ 36.9％ 17.5％

34.8％

30.2％ 12.6％ 13.1％

255

247

192

30.6％ 16.1％ 12.9％

18.2％

20年9-10月全体 26.1％ 31.8％ 15.7％ 31.9％ 10.7％

10.3％ 9.0％

1,220

10代 155 50.3％

30代

11.3% 35.3% 17.0% 11.6% 9.3% 7.2% 5.3%

医療・介護・

福祉
軽作業

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理回答数

15.7％

20.6％ 17.4％ 1.9％ 23.2％

回答数
飲食・フード

販売・接客・

サービス

イベント・キャン

ペーン
オフィスワーク

医療・介護・

福祉
軽作業

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理

39.6% 19.7% 13.2% 9.1%

全体 15-19歳 20-29歳 20-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

19,711

51.0％

32.7％ 6.9％

7.8% 5.6%

20年7-8月

28.6％ 7.2％ 27.4％ 11.3％ 11.8％

31.9％ 10.7％ 30.2％ 12.6％ 13.1％

20年7-8月 1,146 27.6％ 31.8％ 13.3％

20年9-10月 1,220 26.1％ 31.8％

3,585 4,195

20年9-10月 12.3%

飲食・フード
販売・接客・

サービス

イベント・キャン

ペーン
オフィスワーク

回答数 1,233 2,821 3,604 4,273

11.3 12.3
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■TOPICS

✔9月-10月の非正規雇用（アルバイト、派遣社員、契約社員）の新規就業状況

回答数：12,859

※職種はアルバイトの上位8項目を抜粋

アルバイトの新規就業率は5.0％（7-8月比＋0.1pt）。10代では36.6％が9-10月に新たにアルバイトをはじめており、

他年代と比べてもとくに高い。

雇用形態別ではアルバイト、派遣社員、契約社員すべての雇用形態で7-8月から横ばい。

新たにはじめたアルバイトの職種として最も多かったのは「飲食・フード（26.6％）」、次いで「販売・接客・サービス（17.9％）」

「オフィスワーク（8.3％）」となっている。

✔新たに非正規雇用（アルバイト、派遣社員、契約社員）の仕事をはじめた際の就職難度

※①簡単②どちらかというと簡単③どちらかというと難しい④難しいの4段階で聴取

新規就業難度について、派遣社員、契約社員では難度が7-8月比で上昇。とくに派遣社員は7-8月比+10.6ptと大幅に上昇。

新型コロナウイルス禍で景気の先行きが不透明な中、7割以上が「雇用調整はしていない」としながらも（※）

企業側は新規採用に慎重になっていることが影響していると考えられる。

とくにオフィスワークなどフルタイムでの仕事を探す傾向が高い派遣社員や契約社員は新規就業の難しさを感じていることが窺える。

※マイナビ「非正規雇用に関する企業の採用状況調査（9月-10月）」より引用

8.2% 6.7% 5.0%

8.0% 4.2% 4.2%

20年7-8月 342 37.4% 23.7% 12.0% 7.0% 5.0%

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理回答数

20年9-10月 312 26.6% 17.9% 8.3% 4.5% 6.4%

飲食・フード
販売・接客・

サービス
オフィスワーク

医療・介護・

福祉
教育 軽作業

4.9 5.0
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62.6 65.0 67.3
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（回答数：312）

派遣社員

（回答数：120）

契約社員

（回答数：96）

難しい

簡単
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■詳細結果

(1)-1 非正規雇用の求職状況（単一回答）

回答数：19,711

【年代別】

【エリア別】

9-10月の非正規雇用の仕事探し状況について、「アルバイトの仕事を探した人」は12.3％（7-8月比+1.0pt).

派遣社員、契約社員、嘱託についても7-8月から横ばい。

年代別では10代,20代のアルバイト探しが他の年代に比べて活発な傾向がある。

0.5% 1.3% 0.9% 1.1% 1.2% 1.2%

1.2% 1.6% 1.4%

20年7-8月 1.0% 1.0% 0.7% 0.9% 0.9% 0.6%

1.6% 1.2% 1.2% 1.1% 1.2% 1.0%

2.2% 2.4% 2.0% 2.9% 2.5%

嘱託
20年9-10月 1.1% 0.7% 0.6%

1.9% 3.9%

20年7-8月 2.3% 3.0% 1.9% 2.7% 2.3% 2.2% 1.3%

2.8% 2.0% 3.6% 3.0% 2.9% 2.9%
契約社員

20年9-10月 2.9% 2.6% 3.1% 3.6%

2.0% 3.1% 3.4% 3.8% 2.5% 3.8%

3.4% 3.3% 3.8%

20年7-8月 3.3% 3.2% 2.9% 3.1% 3.4% 1.5%

4.1% 3.8% 2.3% 3.3% 4.1% 4.2%

11.1% 12.1% 10.0% 7.6% 12.3%

派遣社員
20年9-10月 3.7% 2.7% 3.2%

10.5% 13.3%

20年7-8月 11.3% 12.4% 11.9% 11.0% 11.0% 10.2% 13.4%

11.6% 10.2% 11.7% 13.3% 13.3% 9.4%
アルバイト

20年9-10月 12.3% 13.6% 14.1% 12.2%

359 2,073 3,437 916 430 1,477

中国 四国 九州

回答数 19,711 801 1,022 870 7,671 655

0.5%

全体 北海道 東北 関東 一都三県 甲信越 北陸 東海 関西

1.0% 0.9% 0.8%

20年7-8月 1.0% 0.5% 1.4% 1.3% 1.0% 0.8%
嘱託

20年9-10月 1.1% 0.5% 1.8% 1.7%

1.4%

20年7-8月 2.3% 1.2% 4.3% 2.9% 2.3% 1.8% 1.3%

2.5% 1.2%

契約
20年9-10月 2.9% 1.1% 5.3% 4.5% 2.9% 2.1%

20年7-8月 3.3% 3.1% 5.2% 4.6% 3.6%

5.3%

派遣
20年9-10月 3.7% 3.8% 6.6% 5.9% 3.5% 2.9% 1.0%

9.1% 7.8% 5.6%

20年7-8月 11.3% 35.3% 17.0% 11.6% 9.3% 7.2%
アルバイト

20年9-10月 12.3% 39.6% 19.7% 13.2%

60-69歳

回答数 19,711 1,233 2,821 3,604 4,273 3,585 4,195

全体 15-19歳 20-29歳 20-39歳 40-49歳 50-59歳

【全体結果】
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■詳細結果

(1)-2 副業としての求職状況（単一回答）

※副業として探した割合

9-10月にアルバイトを探した人のうち「副業としての仕事を探していた」割合は36.9％。

嘱託としての仕事を探した人は約半数が副業を前提として仕事探しをしている。

(1)-3 探した仕事の勤務期間（単一回答）

9-10月にアルバイトを探した人のうち「長期の仕事」を探した割合は55.2％（7-8月比+2.0pt）。

契約社員としての仕事を探した人のうち「長期の仕事」を探した割合は72.1％と他の雇用形態と比べて高い。

36.9 
36.9 

34.0 36.5 

28.5 

31.9 
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48.3 
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（回答数：1,220）
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（回答数：405）
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（回答数：348）

嘱託

（回答数：145）
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■詳細結果

(1)-4 探した仕事の職種（複数回答）

※グラフは各雇用形態の上位8職種（その他を除く）を抜粋

10.8% 10.0% 9.2% 12.5% 2.5% 11.7%

8.4%

嘱託
20年9-10月 145 11.0% 14.5% 11.7% 14.5% 15.2% 15.2%

10.3%

20年7-8月 263 11.0% 15.2% 14.8% 8.7% 5.7% 6.8% 1.5%

20年7-8月 120 10.8% 13.3%

4.8% 15.9%

契約
20年9-10月 348 10.1% 17.0% 17.5% 12.9% 8.9% 9.8%

20年7-8月 374 7.2% 24.9% 17.1% 6.1%

18.0% 10.6% 9.9% 7.4%

5.0% 0.8% 7.2%

2.0%

11.8% 2.2%

派遣
20年9-10月 405 10.4% 25.7%

13.1% 4.3% 5.1% 1.3% 7.9%

20年7-8月 1,146 8.6% 27.4% 11.3%

6.4% 7.8% 1.6% 5.1%

5.4% 7.2%

その他
回答数

アルバイト
20年9-10月 1,220 9.8% 30.2% 12.6%

回答数

販売・接客・

サービス
飲食・フード

配送・引越し・

ドライバー
軽作業

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理

エンジニア・サ

ポート・保守

6.9% 13.1% 8.3% 43.4% 8.3% 13.1%

7.6% 8.0%

6.7% 33.3% 9.2% 11.7%20年7-8月 120 26.7% 18.3% 11.7% 15.8%
嘱託

20年9-10月 145 15.9% 17.2%

クリエイティブ・

編集
エステ・理美容

8.6% 6.6%

20年7-8月 263 21.3% 21.3% 10.3%

4.0% 39.8% 8.0% 5.1%

契約
20年9-10月 348 17.5% 24.4% 9.8%

20年7-8月 374 17.6% 18.2% 9.4% 9.1%

35.0% 7.2% 7.6%

7.8% 8.6% 39.1%

12.6% 13.1% 4.3% 5.1% 1.3% 7.9%

13.3% 1.8% 28.6% 7.2% 8.8%

派遣
20年9-10月 405 9.8% 30.2%

15.7% 3.5% 31.9% 10.7% 8.9%

20年7-8月 1,146 27.6% 31.8% 9.5%

アルバイト
20年9-10月 1,220 26.1% 31.8% 9.5%

レジャー・ア

ミューズメント

イベント・キャン

ペーン
営業 オフィスワーク

医療・介護・

福祉
教育
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飲食・フード

販売・接客・サービス
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ト
イベント・キャンペーン

オフィスワーク

医療・介護・福祉

配送・引越・ドライバー
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■詳細結果

(2)-1 新規就業状況の推移（単一回答）

全体結果 回答数：12,859

【年代別】

【エリア別】

9-10月に新たに「アルバイトの仕事をはじめた人」は5.0％。

アルバイト、派遣社員、契約社員、嘱託のすべての雇用形態において新たに就業した人の割合は7-8月から横ばい。

年代別では10代の「アルバイトの仕事をはじめた人」が36.6％と特に高い。

0.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.7%

0.7% 2.2% 0.9%

20年7-8月 0.2%

0.5% 0.8% 0.7% 0.4% 0.7% 0.9%

1.3% 1.2% 1.4% 0.6% 1.2%

嘱託
20年9-10月 0.7% 0.2% 0.8%

0.7% 1.6%

20年7-8月 1.1% 1.7% 0.4% 1.1% 0.4% 0.9% 0.8%

1.9% 2.1% 2.1% 2.2% 1.8% 0.7%
契約社員

20年9-10月 1.4% 1.0% 1.9% 1.6%

0.5% 1.0% 0.8% 0.5% 0.8%

1.9% 1.6% 1.6% 1.5% 1.5% 2.2%

1.3% 3.2% 1.6%

20年7-8月 1.4% 1.2% 1.3% 1.4% 1.3% 0.5%

2.2% 1.5% 1.2% 1.3% 2.6% 2.0%

4.1% 6.2% 4.3% 5.4% 5.9%

派遣社員
20年9-10月 1.9% 0.4% 1.5%

4.3% 5.1%

20年7-8月 4.9% 5.6% 4.7% 5.1% 4.7% 5.2% 5.7%

4.8% 4.2% 4.6% 4.6% 5.6% 3.1%
アルバイト

20年9-10月 5.0% 6.8% 4.8% 5.8%

239 1,337 2,197 612 279 927

中国 四国 九州

回答数 12,859 514 648 553 5,123 430

0.3%

全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越 北陸 東海 関西

0.4% 0.2% 0.3%

20年7-8月 0.5% 1.8% 1.2% 0.7% 0.4% 0.2%
嘱託

20年9-10月 0.7% 1.1% 1.8% 1.2%

0.9%

20年7-8月 1.1% 1.2% 2.9% 1.1% 0.8% 0.3% 0.9%

0.5% 0.7%

契約社員
20年9-10月 1.4% 2.6% 3.1% 2.0% 0.9% 0.5%

20年7-8月 1.4% 3.7% 3.2% 1.9% 0.9%

2.6%

派遣社員
20年9-10月 1.9% 5.1% 3.9% 2.6% 1.1% 0.9% 0.7%

2.4% 2.2% 2.4%

20年7-8月 4.9% 37.6% 9.7% 3.4% 2.8% 2.1%
アルバイト

20年9-10月 5.0% 36.6% 9.5% 4.9%

60-69歳

回答数 12,859 352 2,068 2,662 3,236 2,542 1,999

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

4.9 5.0

1.4 1.9

1.1
1.4

0.5
0.7

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

アルバイト

派遣社員

契約社員

嘱託
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(2)-2 新しくはじめた仕事の勤務期間（単一回答）

9-10月にアルバイトをはじめた人のうち、「長期の仕事」をはじめた人の割合が54.5％。

アルバイト、契約社員、嘱託は6割ほどが「長期の仕事」を新たにはじめているのに対し、派遣社員は5割程度と低い点が特徴的。

57.9 
54.5 

42.1 
45.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

アルバイト（回答数：312）

長期 短期

48.2 

51.7 51.8 

48.3 

46%

47%

48%

49%

50%

51%

52%

53%

派遣社員（回答数：120）

長期 短期

62.1 62.5 

37.9 37.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

契約社員（回答数：96）

長期 短期

63.4 66.7 

36.6 33.3 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

嘱託（回答数：39）

長期 短期
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■詳細結果

(2)-3 新しくはじめた仕事の職種（複数回答）

※グラフは各雇用形態の上位8職種（その他を除く）を抜粋

0.8% 10.0%

契約

嘱託

0.3% 7.6%

派遣
20年9-10月 1.7% 8.3% 6.7% 1.7% 5.0% 2.5%

4.2% 1.9% 1.6% 0.6% 7.1%

20年7-8月 342 2.6% 8.2% 6.7%

4.6% 6.9% 8.0% 1.1% 8.0%

7.3% 5.2% 0.0%

クリエイティブ・

編集
エステ・理美容 その他

回答数

アルバイト
20年9-10月 312 2.2% 8.0% 4.2%

4.9% 7.3% 22.0% 9.8% 9.8%

配送・引越し・

ドライバー
軽作業

工場・倉庫・

建築・土木

警備・清掃・ビ

ル管理

エンジニア・サ

ポート・保守

5.0% 1.5% 3.5%

0.0% 0.0% 17.9% 2.6% 12.8%

20年7-8月 41 43.9% 26.8% 12.2%

6.9% 21.8% 10.3% 5.7%

嘱託
20年9-10月 39 28.2% 10.3% 0.0%

20年7-8月 87 39.1% 24.1% 10.3% 8.0%

1.0% 3.1% 4.2% 9.4% 4.2% 1.0%

8.2% 2.7% 27.3% 11.8% 3.6%

契約
20年9-10月 96 26.0% 13.5%

0.8% 3.3% 15.8% 5.0% 1.7%

20年7-8月 110 40.0% 18.2% 9.1%

2.6% 12.0% 7.0% 5.0%

派遣
20年9-10月 120 23.3% 10.0% 3.3%

1.0% 8.3% 4.5% 6.4%

20年7-8月 342 37.4% 23.7% 3.5% 2.9%

医療・介護・

福祉
教育

回答数

アルバイト
20年9-10月 312 26.6% 17.9% 1.6% 3.8%

飲食・フード
販売・接客・

サービス

レジャー・ア

ミューズメント

イベント・キャン

ペーン
営業 オフィスワーク

12.7% 11.8% 2.7%

4.9% 4.9% 9.8% 9.8% 4.9% 2.4%

0.0% 7.7% 7.7% 2.6% 5.1%

20年7-8月 41 9.8% 9.8%

20年9-10月 39 5.1% 0.0% 0.0%

7.3%

20年7-8月 87 6.9% 2.3% 11.5%

6.4% 5.5% 0.9% 4.5%

20年9-10月 96 7.3% 1.0% 7.3% 2.1%

120

20年7-8月 110 5.5%

0.0
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20.0

25.0
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40.0

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

アルバイト（回答数：312）

飲食・フード

販売・接客・サービス

オフィスワーク

医療・介護・福祉

教育

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理
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派遣社員（回答数：120）

飲食・フード

販売・接客・サービス

オフィスワーク

医療・介護・福祉

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

エンジニア・サポート・保守
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■詳細結果

(2)-4 新しくはじめた仕事が決まるまでに選考を受けた社数（単一回答）

※平均値

新たにはじめた非正規雇用の仕事を始めるまでに選考を受けた社数の平均はアルバイトが2.5社、派遣社員が3.4社、契約社員が2.4社、嘱託が1.9社。

アルバイト、契約社員、嘱託は7-8月比から減少傾向、派遣社員は7-8月比＋0.6ptとなった。

(2)-5新規就業の難度（単一回答）

※①簡単②どちらかというと簡単③どちらかというと難しい④難しいの4段階で聴取

新たに非正規雇用の仕事に就いた際の就業難度として「難しい」「どちらかというと難しい」と回答した人の合計はアルバイトが35.0％、派遣社員が43.3％、

契約社員が41.7％、嘱託が25.6％となっている。

7-8月比では派遣社員⁺10.6pt、契約社員が＋3.8ptとなっており、新規就業の難度が上がっている様子が窺える。

2.6
2.5

2.8

3.4

4.3

2.42.3

1.9

0社

1社

1社

2社

2社

3社

3社

4社

4社

5社

20年7-8月 20年9-10月 20年11-12月 21年1-2月 21年3-4月 21年5-6月

アルバイト

（回答数：312）

派遣社員

（回答数：120）

契約社員

（回答数：96）

嘱託

（回答数：39）

62.6 65.0 67.3
56.7 62.1 58.4

43.9

74.3

37.4 35.0 32.7
43.3 37.9 41.7

56.1

25.6

0％

20％

40％
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80％

100％

20年7-8月 20年9-10月 20年7-8月 20年9-10月 20年7-8月 20年9-10月 20年7-8月 20年9-10月

アルバイト

（回答数：312）

派遣社員

（回答数：120）

契約社員

（回答数：96）

嘱託

（回答数：39）

難しい

簡単
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■詳細結果

(3) 今後の仕事探し予定（単一回答）

※すでに探している＋検討中・計

【年代別】

【エリア別】

今後の非正規雇用の仕事さがし予定について、「すでに探している」と「探すことを検討している」の合計はアルバイトが19.5％、派遣社員が9.3％、

契約社員が8.3％、嘱託が6.7％となっている。

年代別では10代のアルバイト探し意向者が全体より20pt以上高い。

7.0% 6.6%6.0% 6.4% 8.1% 7.4% 7.1% 6.5%

8.9% 9.0% 7.7% 8.1% 8.3%

嘱託 6.7% 8.2% 6.5% 7.5%

8.9% 8.8%

契約社員 8.3% 8.2% 8.6% 9.4% 8.0% 7.4% 8.9%

8.8% 7.0% 8.9% 10.1% 10.5% 7.6%

21.4% 19.7% 16.8% 20.4% 20.4%

派遣社員 9.3% 9.9% 9.3% 10.3%

430 1,477

アルバイト 19.5% 21.5% 20.4% 19.1% 18.5% 21.4% 19.8%

7,671 655 359 2,073 3,437 916

東海 関西 中国 四国 九州

回答数 19,711 801 1,022 870

5.0% 5.4% 4.6%

全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越 北陸

嘱託 6.7% 8.1% 10.9% 8.5%

3.8%

契約社員 8.3% 8.4% 14.2% 11.4% 7.9% 6.3% 4.2%

14.9% 10.9%

派遣社員 9.3% 11.5% 15.4% 12.9% 8.8% 7.1%

4,273 3,585 4,195

アルバイト 19.5% 46.4% 26.9% 22.3% 16.9%

20-29歳 20-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

回答数 19,711 1,233 2,821 3,604

【全体結果】

全体 15-19歳

探している＋

検討中・計

19.5

9.3

8.3

6.7

5.8

2.5

2.3

1.8

13.7

6.8

6.0

4.9

80.5

90.7

91.6

93.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アルバイト

派遣社員

契約社員

嘱託

すでに探している 探すことを検討中 しない予定
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